

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа
с углублённым изучением отдельных предметов №16»**

РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС ЭССЕ

КОНКУРСНОЕ ЭССЕ «ПРОФЕССИЯ МОЕЙ МАМЫ»

Автор:

Лисенкова Дарья Олеговна,
обучающаяся 4Б класса
МОУ «Средняя школа №16»
г.о. Саранск

Наставник:

Каданцева Валентина
Павловна, учитель начальных
классов

Саранск 2025



На свете есть большое количество профессий, которые не просто нужны, но и важны. Но каждый человек должен выбрать именно ту, которая бы радовала его и приносила удовольствие. Выбор профессии – очень важный шаг в жизни каждого человека, потому что он напоминает точку отправления в маршруте будущей жизни и чем удачнее сделан выбор, тем интереснее и успешнее будет жизненный путь.

Я бы хотела рассказать о своей маме - Лисенковой Екатерине Александровне. Родилась она в 1985 г. в Куйбышевской области (в наше время - Самарская область). Мама получила высшее педагогическое образование, закончив Самарский Государственный Педагогический Университет по специальности «Учитель биологии». Спустя несколько лет прошла курсы переквалификации по специальности «Педагог-психолог (психолог в сфере образования)», а в 2024 году прошла обучение с правом ведения педагогической деятельности в сфере дошкольного образования. И на сегодняшний день профессия моей мамы - воспитатель детского сада. Эта профессия заставляет её всегда ощущать себя здоровой, энергичной, жизнерадостной и находиться в мире сказочного детства!

Детский сад – удивительный мир, ведь в него ежедневно приходят ребята с самыми добрыми, бескорыстными, доверчивыми и чистыми душами и мыслями, которые вовлекают в общение и в желание работать с ними изо дня в день, не уставая! Мама часто говорит, что при работе с детьми всегда кажется, что время летит незаметно. В детском саду она работает первый год. До детского сада мама работала педагогом

дополнительного образования и психологом в школе со взрослыми детьми. Но сейчас я действительно вижу, что мама радуется, собираясь на работу! Ведь отдавать себя детям, понимать их, находить радость в общении с ними, верить в то, что каждый из них – личность, – вот основные, на взгляд мамы, составляющие труда настоящего педагога!

Каждый день мама с радостью спешит к своим воспитанникам. После работы тщательно готовится к следующему рабочему дню, ищет много новой, интересной и полезной информации для своих воспитанников, создает своими руками различные познавательные папки, раздаточный материал. Мы часто вместе с мамой ходим в книжные магазины, чтобы купить новый образовательный плакат для малышей детского сада, а так же со старшим братом с удовольствием и интересом помогаем маме найти нужную информацию об интересующих её новинках из различных образовательных плакатов в сети Интернет и Интернет-магазинах.

Когда мы спрашиваем маму, почему она так много времени тратит на поиск новой и полезной информации для воспитанников, она нам отвечает, что её задача - заполнить добром, милосердием, творчеством детские души и сердца, чтобы в дальнейшем они несли не только красоту, но и были полезным, уверенными и востребованным людьми для нашего общества. А главной наградой для мамы в её работе – это улыбка на лицах детей и благодарный взгляд родителей!



Мама считает, что любовь к детям, постоянный творческий поиск, самообразование и работа над собой – три основных составляющих для воспитателя прошлого, настоящего и будущего!

Работать воспитателем невозможно без любви к своему делу, без любви к воспитанникам. Ведь даже не имея опыта (он придёт со временем), любовь в сердце должна быть постоянной! И эту любовь мы чувствуем дома и в семье. Мама нас всегда поддерживает, учит, помогает, разбирает различные примеры из взрослой жизни, учит быть порядочными, отзывчивыми и добродушными.

Я очень горда и рада, что моя мама - воспитатель! Я знаю, что она по-матерински окружает заботой, нежностью, лаской и вниманием сразу большое количество детей, а в ответ получает бурю эмоций и новый заряд позитива, с которым придёт к нам в свой дом!

И я верю, что мама, отдавая частицу себя, вкладывая частицу своей души и своего сердца в каждого чужого ребёнка, делает мир добрее и отзывчивее!

